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Tulipántenger NagykõrösönTulipántenger Nagykõrösön

A természet felébredt téli álmából,
„zöld városunk” terein színpompában
tündöklõ tulipánok nyújtanak varázsla-
tos látványt, de Nagykõrösön sétálva
sok helyen találkozhatunk rügyezõ fák-
kal, illatos virágokkal, így igazi meg-
nyugvás megpihenni és napfürdõzni,

vagy tenni egy nagy sétát és gyönyör-
ködni a tájban. 

A szökõkutak csobogása, a természet
színei szinte mindenkit egy kellemes sé-
tára csalogatnak, de a város egyedülál-
ló szépsége a nagykõrösi és más telepü-
lések mûvészeit is megihleti.

Tegyen egy sétát Ön is Nagykõrö-
sön és merüljön el a város szépségé-
ben!

További képeinket megtekintheti
az Önkormányzati Hírek 

Nagykõrös facebook oldalán.

Közel 365,7 millió forintot különített el
a képviselõ-testület a 2016. március 31-i
ülésén a nagykõrösi városközpont felújí-
tás folytatására. Az összegbõl a Hõsök
tere megújulása valósulhat meg. 

A megújulás lehetõségeinek keresését
mi sem mutatja jobban, minthogy a tér
szerves részét képezõ Zala György alko-
tás, a „Hõsök emlékmûve” megújulása,
talapzatának statikai megerõsítése érde-
kében a város pályázatot nyújtott be a
Közép és Kelet-európai Történelmi és
Társadalmi Kutatásért Közalapítvány-
hoz, és az így elnyert forrás segítségével
meg is kezdõdhettek a munkálatok.

Folytatás következõ lapszámunkban!

DR. CZIRA SZABOLCS POLGÁRMESTER: „…FOLYTATJUK NAGYKÕRÖSÖN 
AZ ÉRTÉKEK MEGÓVÁSÁT, MEGMUTATÁSÁT ÉS KÜZDÜNK AZ ÚJ ÉRTÉKEKÉRT!”
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Gyász
Beke Ferenc (1935)

Wiedner Gusztáv (1934)
Patonai Dezsõ Ferenc (1944)

Varga Gyula (1956)
Hatvani Józsefné sz. Forgács Irén (1943)
Györök Gyuláné sz. Kis Katalin (1924)

Szalai Istvánné sz. Nyikos Mária (1937)

27-rõl 5 százalékra
csökkent a lakásáfa

2016-tól négy éven keresztül
5 százalék lesz az új lakások
áfája. Ha valaki mások által
épített ingatlant vásárol, ak-
kor a korábbi 27 százalékos
helyett már csak 5 százalékos

áfakulcsot kell alkalmazni.
Magánépítkezés esetén érte-
lemszerûen az építkezés során
keletkezett számlák áfatar-
talmát lehet visszaigényelni,
maximum 5 millió forint ere-

jéig. Mindkét megoldás azt a
célt szolgálja, hogy lényegesen
kevesebbe kerüljön egy lakás,
illetve egy ház építése.

Ami az új lakások építésének
kedvezményes áfáját illeti, ed-
dig Európában a leggálánsabb
rendszer Lengyelországban
mûködött. A magyar megoldás
még ennél is kedvezõbb, hi-
szen míg Lengyelországban a
legalacsonyabb áfakulcs 7 szá-
zalékos, Magyarországon az
áfakulcs mértéke 5 százalék.
A kedvezményes áfakulcs a
legfeljebb 150 négyzetméteres
lakások, illetve a legfeljebb
300 négyzetméteres házak ese-
tén alkalmazható.

Ha valaki magánépítkezõ-

ként saját maga szerzi be a
szükséges anyagokat, és bízza
meg a különbözõ szakembere-
ket, legfeljebb 5 millió forintos
áfa-visszatérítésre jogosult. Ha
a lakás felépítésére az építtetõ
magánszemély olyan kivitele-
zõnek ad megbízást, aki vállal-
ja az ingatlan használatbavétel-
re és ingatlan-nyilvántartási
bejegyzésre alkalmas állapot-
ban való átadását a megrende-
lõ részére, akkor ez ingatlan-
értékesítésnek minõsül. Ingat-
lanértékesítés esetében a ked-
vezményes 5 százalékos adó-
kulcs alkalmazandó, adó-visz-
szatérítési támogatás azonban
nem igényelhetõ.

2016.kormany.hu

„Elcsitul a szív, mely értünk dobogott, pihen a kéz,
mely értünk dolgozott. Számunkra Te sosem leszel halott,

ragyogni fogsz, mint a csillagok.”

A gyászoló család tudatja mindazokkal, akik ismerték
és szerették, hogy

Vozár Pál
2016. március 20-án, életének 93. évében, 

csendesen elhunyt.

Drága halottunk hamvait 2016. április 15-én, pénteken
15 órakor evangélikus szertartás szerint kísérjük

utolsó útjára a nagykõrösi református temetõben.

Emlékét szívünkben õrizzük.

MEGEMLÉKEZÉS

Szûcs István
halálának 1. évfordulójára

Nem vársz már minket ragyogó szemekkel. 
Nem örülsz már nekünk szeretõ szíveddel. 

De egy könnycsepp a szemünkben Érted él. 
Egy gyertya az asztalon Érted ég.

S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, 
Amit tõlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek

Szívbõl szeretünk, s nem felejtünk Téged!

Feleséged és lányod

2016. évi lakossági
járdaépítés pályázati

felhívása!
Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testülete a 2016. évi
költségvetésében 5 000 000 fo-
rintot különített el lakossági járda-
építési munkák támogatására.
A támogatás kizárólag a rendelke-
zésre álló fedezetig biztosított.

Az idei évben pályázni lehet:
● beton anyagú járdára – tel-

jes összegû támogatás – (homo-
kos kavics, cement)

vagy
● térkõ burkolatú járdára –

nem teljes összegû támogatás –
(térkõ, szegélykõ, homokos ka-
vics, cement)

Beton és térkõ burkolatú járda
esetén is legfeljebb 2000 Ft/m
költségkeretû építõanyag-támo-
gatás adható. Továbbra is a fent
maradó rész építési költséget és
térkõ burkolatú járda esetén fent
maradó építési anyag költséget
is a pályázónak kell állnia.

Az önkormányzat 1 méter szé-
les járda építését támogatja!

A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2016. április 15.

Részletes tájékoztatás a
www.nagykoros.hu honlapon, a
Pályázatok menüpontban talál-
ható.
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Vigyázat! Csalók!
Két hét sem telt el a víziközmû-
társulat taggyûlése óta, mégis
ezzel van tele a helyi sajtó. A
híradásokból – még inkább
egyes részvevõk gyûlölködésé-
bõl – úgy hallható, mintha egy
országos zavargásban közfelhá-
borodás hangjának adott volna
hangot 27 (! azaz huszonhét)
megjelent nagykõrösi lakos. 

Volt itt már szó, biztonsági
õrökrõl, félmilliárdos umbul-
dáról, a Polgármester és „mit-
tuggyukki” összefonódásáról,
„fészbukhuszárok” nyomdafes-
téket nem tûrõ hangvételû be-
szólásairól, a lényeg, hogy mi-
nél szaftosabb legyen a tálalás,
fogyjon az újság.

Megkértük ezért Márton-
falvi Pált, hogy számoljon be a
taggyûlésrõl, mi is történt pon-
tosan. Aki „vérbõ” részletekre
vágyik, sajnos elõre is ki kell
ábrándítanunk, a tények nem
feltétlenül izgalmasak.

– Mi történt pontosan a ví-
ziközmû-társulat taggyûlésén?

– Társulatunk március 24-én
tartotta a rendes éves taggyû-
lését, amelynek az a legfonto-
sabb feladata, hogy elfogadásra
kerüljön a víziközmû-társulat
elõzõ évi munkájáról és gazdál-
kodásáról szóló beszámoló. Az
éves rendes taggyûlés 2008 óta
az évnek ebben az idõszakában
kerül megrendezésre, évek óta
ugyanúgy kerül összehívásra és
minden víziközmû-társulat tag
részt vehet rajta. Ennek az ülés-
nek eléggé kötött a napirendje,
az itt meghozott döntések pe-
dig ahhoz szükségesek, hogy a
víziközmû-társulat tovább vé-
gezhesse munkáját.

– Mi is volt az esemény ne-
ve, taggyûlés vagy közgyûlés?
Miért fontosak az elnevezések?

– A Nagykõrösi Víziközmû
Társulat 2007-ben (a megala-
kulásakor) úgy döntött, hogy a
tagok nem közvetlenül dönte-
nek (ez lenne a közgyûlés), ha-
nem küldötteket delegáltak a
taggyûlésbe(!), ezek a választott
delegáltak hozzák meg a dönté-
seket. Az elnevezésnek csak
azért van jelentõsége, mert a
társulati tag ingatlantulajdono-

sok tanácskozási joggal vannak
jelen a taggyûlésen, javaslatot
tehetnek, elmondhatják véle-
ményüket, a delegáltak pedig
(ennek figyelembe vételével is)
döntenek.

– Miért nem mehetett be
mindenki a taggyûlésre? Nem
nyilvános az esemény?

– Közkeletû félreértés, hogy
a víziközmû-társulat nyilvános.
Gyakran keverik össze a vízi-
közmû-társulatot az önkor-
mányzattal is. A víziközmû-tár-
sulat tevékenysége csak (!) a
tagjai számára teljes körûen
nyilvános. Érthetõ, hiszen nem
tartoznak a kõrösi lakosok
ügyei például a szegediekre,
hogy dönthetne a csatornaépí-
tésben nem érintett település-
rész lakossága azok dolgaiban,
akik anyagilag is érintettek a
beruházásban. Korábban is volt
víziközmû-társulat Nagykõrö-
sön (Temetõhegyi víziközmû-
társulat), annak sem volt min-
denki a tagja. A taggyûlés haté-
konyságának érdekében csak a
tagok vettek részt az esemé-
nyen. Másnak nem volt dolga
ezen az ülésen.

– Mi indokolta a „nagy lét-
számú biztonsági õrséget”? 

– A víziközmû-társulat éves
taggyûlése fontos esemény.
Fontos, hogy szabályosan és ha-
tékonyan lebonyolítsuk. A kö-
zelmúlt felelõtlen hangulatkel-
tése nem akadályozhatja meg a
víziközmû-társulat tagjait és a
víziközmû-társulatot abban,
hogy elvégezzük a feladatun-
kat. 

– Hogyan zajlott az ülés?
Milyen döntések születtek?

– A napirendnek megfelelõ-
en beszámoltunk a 2015. évi
munkáról, a kiemelkedõen jó
fizetési morálról, elfogadtuk a
víziközmû-társulat 2015. évi
mérlegbeszámolóját. Ezt köve-
tõen alelnököt választott a vízi-
közmû-társulat, aki akadályoz-
tatásom esetén látja el az elnöki
teendõket.

– Ennyi történt? Mi indo-
kolja hát a nagy „kiabálást”? 

– A taggyûlés feladatát elvé-
gezte. A kihirdetett meghívó-

ban szereplõ napirend szerint
megtettük, amiért összehívtuk
az ülést. Személyes vélemé-
nyem szerint a kiabálást a hoz-
zá nem értés okozza. A szakér-
tõk szerint minden rendben
van. Egy példával hadd mutas-
sam be a hangulatkeltõk fele-
lõtlenségét:

Zágráb Nándor úgy érkezett
a taggyûlésre, hogy egy olyan
jogszabály rendelkezéseit lo-
bogtatta és osztogatta, amely
nem vonatkozik a víziközmû-
társulatra. Nagy hanggal kért
számon olyan dolgokat, ame-
lyekhez a társulatnak semmi
köze. Kinek a hibája, hogy
buszjeggyel akart villamosra
szállni?

– Valóban eltûnt több mint
500 millió forint?

– A társulatunk gazdálkodá-
sát bemutató mérleg-beszámo-
lók nyilvánosak. (Mint minden
magyar cégnél, évekre visszame-
nõleg meg lehet tekinteni ezeket
az erre a célra szolgáló
weboldalon is.) Ebbõl is jól lát-
ható, hogy a víziközmû-társulat
megalakulása óta nem kapott
állami támogatást, egy forintot
sem.

Bezzeg Zágráb Úr „állás-
pontja szerint” nem lehet elfo-
gadni a víziközmû-társulat
2015. évi beszámolóját. Ezt a
beszámolót független könyv-
vizsgáló is vizsgálta. Megállapí-
tása szerint valós képet ad a ví-
ziközmû-társulat gazdálkodásá-
ról. A független könyvvizsgáló
az engedélyével felel a megálla-
pításaiért. Zágráb Úr persze
nem számon kérhetõ. Hiszen õ
csak „kiabált”…

– Továbbra is fizetni kell a
„csatorna-hozzájárulást”? 

– Társulatunk „háza táján”
alapvetõen nem változott sem-
mi. Hitelt vettünk fel a részlet-
fizetõ tagok hozzájárulásának
megelõlegezésére (mivel a tag-
ság döntõ többsége LTP-t kö-
tött). Ezt a pénzt átadtuk az
Önkormányzatnak, hogy épít-
sen belõle szennyvízcsatornát.
(Az ügy persze ettõl bonyolul-
tabb, de leegyszerûsítve így néz
ki.) A fegyelmezett tagságnak

köszönhetõen a fizetési hajlan-
dóság több mint 90%-os, így
lesz mibõl visszafizetni a hitelt.
Tehát igen, teljesíteni kell, amit
vállaltunk. Fizetni kell a hozzá-
járulást és nincs is ezzel gond,
jó a fizetési morál. Gond azok-
kal van, akik magasról tesznek
a kõrösiek összefogására.

– Mi a helyzet jelenleg? Ho-
gyan tovább víziközmû-társu-
lat?

– A víziközmû-társulat –
ahogy eddig is – teszi a dolgát.
Szabályosan, nem pedig elkép-
zelt („zágrábrahám”-i) jogsza-
bályoknak megfelelve.

Sajnos ismét azt látjuk, hogy
hozzá nem értõk hangulatkel-
tésének váltunk céltáblájává.
(Volt már ilyen.) Nagy gond,
hogy aki nem ért hozzá, az ma-
gát szakértõnek nevezi. Pedig
érdemes lenne figyelni arra,
hogy a büntetõ törvénykönyv
szerint: 

373. § (1) Aki jogtalan haszon-
szerzés végett mást tévedésbe
ejt, vagy tévedésben tart, és ez-
zel kárt okoz, csalást követ el.

Persze biztos, hogy ezt a jogsza-
bályt sem olvasta el egyetlen
hordószónok sem.

A tények makacs dolgok.
Többször felszólítottuk már a
hangadókat arra, hogy fordul-
janak hatósághoz az ügyben.
Legutóbb a taggyûlésen is ezt
kértük, hiába. Lehet azért nem,
mert gyorsan kiderülne hozzá
nem értésük? Nem lehetne to-
vább butítani az embereket?
Biztos lesz erre is kifogás, csak
teljenek a hasábok az újságban,
dagadjon a „fészbuk”.

Reméljük, hogy a víziköz-
mû-társulati tagok nem dõlnek
be a hangzatos számháborúnak.
A jóérzésû emberek átlátnak a
szitán, és rájönnek, hogy mi
hasznuk származik a provoká-
toroknak az ügybõl: az olcsó
népszerûség.

Addig nem marad más vá-
lasztásunk, mint figyelmeztetni
a víziközmû-társulat tagjait ar-
ra, hogy ne dõljenek be ennek
az akciónak.

Beszélgetés Mártonfalvi Pállal a Víziközmû-társulat éves taggyûlésérõl
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Kustár felesége 3-szor is beperelte
Nagykõrös Város Önkormányzatát

A márciusi képviselõ-testületi ülésen
meglehetõsen érdekes jelenetek zajlottak
le a Kustár család földszerzési tevékeny-
ségével kapcsolatban. Nagyon úgy fest,
hogy õk úgy gyûjtik a földet, mint más
például a bélyeget. Viszont nem minden
„papsajt” az ex alpolgármester számára,
hiszen a közelmúltban a helyi földbizott-
ságként eljáró szerv arra a következtetés-
re jutott, hogy a Kustár család indokolha-
tó gazdasági szükséglet nélkül, felhalmo-
zás céljából szerezné meg bizonyos földek
tulajdonjogát. Az indoklás szerint a szer-
zõdéses vevõ és családja, azaz Kustárék a
helyben kialakult birtokméretekhez ké-
pest többszörös üzemmérettel rendelkez-
nek, az általuk használt földterületek
nagysága több száz hektár a helyi 50–60
hektáros átlaghoz képest, ami helyi mo-
nopólium kialakulásával fenyeget. Kustár
családja és cégei közel 1500 hektáron
gazdálkodnak.

Csillapíthatatlan földéhség

A földéhség perekhez vezetett. Kustár Ta-
más Balázsné, aki nem jutott hozzá az ál-
tala megvásárolni kívánt ingatlanokhoz,
beperelte Nagykõrös Város Önkormány-
zatát, mégpedig háromszor. Akár az a bi-
zonyos Lúdas Matyi a mesében. Az ügy-
ben azonban nem õ, hanem férje, Kustár
Tamás a „ludas”. Egyszerûen nem képes
mértéket tartani, és amikor kielégíthetet-

lennek tûnõ földszerzési vágyán csorba
esik, perelnek. Az ügyeket zárt ülésen tár-
gyalta a képviselõ-testület, mely a helyi
földbizottságként eljáró szervvel egyet-
értve nem járult hozzá az újabb vagyon-
gyarapodáshoz. Na, ekkor perelte be
Kustár felesége a helyi önkormányzatot.
A pontos megfogalmazás nem más, mint
közigazgatási határozat bírósági felülvizs-
gálata. A lényegen azonban ez mit sem
változtat.

Pikáns: Kustár tovább vásárolja fel
a földeket

Az ügy egyébként azért is pikáns, mert
menet közben vélhetõen van olyan föld,
melyet Kustáréknak sikerül „megkaparin-

taniuk”, ahogyan azt az önkormányzat
hirdetõtáblájára nyilvánosan kifüggesz-
tett okirat is bizonyítja. Folyamatban van
az ügy, ha kifogást nem emel ez ellen sen-
ki, akkor április 4. után övék 1,6 millió
forintért a földecske. Ha mégis lesz kifo-
gás, akkor megint perelnek majd? A testü-
leti ülésen egyébként dr. Körtvélyesi Atti-
la alpolgármester tette fel a költõi kér-
dést, mely szerint Kustár Tamás Balázsné
vajon egyenesági rokona-e Kustár Tamás-
nak. Ez utóbbi ezt nem tagadta, kimond-
ta, hogy feleségérõl van szó.

Az MSZP-vezér helyeselte,
hogy a Kustár család perli

az önkormányzatot?

László Ferenc képviselõ Nagykõrös Város
címzetes fõjegyzõjének szegezte a kérdést
a jegyzõi beszámoló napirendi pontnál.
Arról érdeklõdött, hogy vajon ezek után
kötelezõ melléklete lesz-e majd ennek a
dokumentumnak a peres ügyek táblázata,
vagy csak valamilyen ok miatt történt ez
meg. Kifejtette, hogy szerinte a jegyzõ
azért csinált ilyen táblázatot, hogy há-
romszor szerepeljen benne Kustár Tamás
Balázsné neve. A jegyzõi válasz közben
László „röhögött”. Azt is kijelentette,
hogy szerinte õ jogosan röhög. 

Folytatás, részletek következõ lapszá-
munkban.

Lõrinczy Veronika

Figyelem, indul
a nagykoros.helyiszaki.hu

Az internetes oldal segíti
a nagykõrösi ingatlanok adásvételét is!

Elindult a HelyiSzaki.hu nagykõrösi oldala.

A város önkormányzatának az oldal indításával a gazdaság élénkítése
a célja. Az oldal nem csak a helyi vállalkozósok közötti kereséshez,

az egyes szolgáltatások eléréséhez kíván segítséget nyújtani, de
lehetõséget kíván adni a nagykõrösi ingatlanok adásvételéhez is.

Akinek eladó nagykõrösi ingatlana van, és szeretné, hogy felkerüljön
az oldalra, az a www.nagykoros.hu oldalon található adatlapot

töltse ki és küldje be a helyiszaki@nagykoros.eu címre.

Nagykõrösön, 2016. március 25-én, a
Nagykõrösi Arany János Kulturális
Központ elõcsarnokában az alább meg-
tekinthetõ munkalehetõségekkel kap-
csolatban a munkáltató vezetõi állás-
börzét tartott az érdeklõdõknek.

1. Traktoros; 2. Csomagolóüzembe nõi
munkaerõ; 3. Csomagolóüzembe férfi
munkaerõ; 4. Targoncavezetõ

Érdeklõdni lehet:
+36-30/914-3546

Juhász Ervin
je@bacs-zoldert.hu

Részletek elõzõ lapszámunkban
és a www.nagykoros.hu honlapon!

MUNKALEHETÕSÉG
A BÁCS-ZÖLDÉRT ZRT.

MUNKÁLTATÓNÁL

MUNKALEHETÕSÉG
A BÁCS-ZÖLDÉRT ZRT.

MUNKÁLTATÓNÁL
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Korrektség és sajtószabadság,
avagy Anonymus esete a szivárvány elefánttal

mint szülõtársa szívbõl megér-
tem. De õ csak azt tartja felhábo-
rítónak, hogy nem jöhet-mehet
zavartalanul, amikor csak akar
az iskola területén. Sõt be kell
tartania a házirendet, és nem vi-
selkedhet kontrollálatlanul,
migráns módon, nem pletykál-
hat egy jót a többi szülõvel akár
8 óráig is. Megjegyzem, 7 óra 45
perckor kezdõdik a munka az
osztálytermekben.

A korrektség nálam azt jelenti,
hogy gerincesen, nyíltan beszé-
lünk a problémáról, meghallgat-
juk egymás észérveit, és megpró-
bálunk kulturált hangnemben
kommunikálni, nem névtelenül
levelet vagy újságcikket írni. Én
a nyíltságot és az észérveket a
tanév elején és tavasszal is felvál-
laltam. Az ott elhangzó érveket a
megjelent szülõi közösség nagy
többsége elfogadta, hiszen meg-
értették, hogy az új házirend
gyermekeik érdekeit szolgálja.
Megjegyzem, a város többi isko-
lájában is hasonló beléptetési
szabályok vannak érvényben.
Természetesen Anonymusnak jo-
ga van nem egyetérteni, már ha
egyáltalán eljött az értekezletre,
vagy ha ott volt, tudta értelmez-
ni az elhangzottakat.

Az iskolában történtekért tör-

vény szerint az igazgató a fele-
lõs, persze a partvonal mellõl ki-
bicelni mindenki nagyon tud, fe-
lelõsséget vállalni már keveseb-
ben. Nálam még a nem egyetér-
tés is belefér a demokratikus já-
tékszabályokba, de az már nem,
hogy sajtószabadság címén si-
mán lehet rágalmazni. 

Az elõbb említettem a bulvár
mûfajt. Nem becsülöm le a jelen-
tõségét, bár személy szerint nem
szeretem, de azért 400 gyerek
mindennapi életébe ilyen stílus-
ban belerondítani az nem euró-
pai kultúrára vall. Zaklatott álla-
potomban elõször az újság tulaj-
donosát hívtam fel, aki azzal vé-
dekezett, hogy õ csak azt írta le,
amit egy utcáról betévedt Ano-
nymustól megtudott. Ebbõl a lo-
gikából az következik, ha én be-
megyek holnap egy újság szer-
kesztõségébe, és azt állítom vala-
kirõl, hogy szivárványelefánt –
itt kérek elnézést a szivárvány-
elefántoktól –, azt minden ellen-
õrzés nélkül le lehet közölni.
Ráadásul olyan figyelemfelkeltõ
címet adunk – amit biztos szin-
tén Anonymus talált ki –, ami
önmagában is becsületsértõ. Ja,
és persze a végére odaírjuk, hogy
a hírbe hozott áldozatot majd
megkérdezzük. Ez a hiteles tájé-
koztatás, így lehet a példány-
számot növelni. Errõl kedvenc
együttesem, a Piramis slágere jut
eszembe: „a becsület ennél még-
is többet ér”. 

És ha már a rockzenénél tar-
tunk, ízesítsük egy kis összeeskü-
vés-elmélettel a bulvárosodást.

● Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 3/2016.
(IV. 1.) önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat Kép-
viselõ-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális szol-
gáltatás intézményi térítési díjáról szóló 29/2011. (IV. 29.) önkor-
mányzati rendeletének módosításáról
● Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 4/2016.
(IV. 1.) önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat Képvi-
selõ-testületének az intézményeiben fizetendõ étkezési térítési díjakról
szóló 36/2011. (V. 27.) önkormányzati rendeletének módosításáról
● Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 5/2016.
(IV. 1.) önkormányzat rendelete a nem közmûvel összegyûjtött háztar-
tási szennyvíz begyûjtésére vonatkozó kötelezõ helyi közszolgáltatás-
ról szóló 5/2014. (IV. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról
Nagykõrös, 2016. április 1.

Dr. Nyíkos Sára s. k. címzetes fõjegyzõ
Erzsébet utalványt elfogadunk!

Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.

NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00 

14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! április 12–16.

Csirkeszárny 479,-/kg

Csirke alsócomb 459,-/kg

Csirkefarhát 149,-/kg

Juhbeles virsli 1350,-/kg

Páros debreceni 1250,-/kg

Házi füstölt kolbász 
csípős, csemege 1190,-/kg

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

Minden kedves 
vásárlónknak

INGYEN kávéval 
és pogácsával 
kedveskedünk 
április 14-én, 

a 2 éves 
évfordulónkon.

Hirdetés

NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELÕ-TESTÜLETÉNEK

2016. MÁRCIUS 31-EI ÜLÉSÉN
ALKOTOTT RENDELETEI

Az utóbbi néhány évben mindig
megtalál minket a suttogó pro-
paganda. Másik kedvenc együt-
tesemet, a Black Sabbath örök-
becsû nótáját, a Paranoidot emlí-
teném. Nem furcsa az, hogy ez
az õszi sztori, ami még akkor hír
lehetett volna, most két héttel a
beiskolázás elõtt jelenik meg?
Ráadásul a biztonságtechnikai
fejlesztés miatt már rég nem igaz
a történet, hiszen módosult a be-
léptetési rend. Ezt még a cikk is
elismeri, igaz csak zárójelben.
A másik furcsaság, hogy a cikk
lehozatala elõtt nem sikerül
megkérdezni a hiteles tájékozta-
tásért a felelõs igazgatót, mivel
ebben a hatalmas városban nem
találják meg. Történelemtanár-
ként ilyenkor mindig azokat a
kérdéseket teszem fel, kinek az
érdeke a lejáratás, miért pont
most került célkeresztbe az isko-
la. Miért nem akkor, amikor or-
szágos vagy éppen tankerületi
versenyt szervez, ahol diákjaink
kitûnõen szerepelnek. Miért nem
akkor, amikor városunk és isko-
lánk jó hírét öregbítõ rendezvé-
nyeket szervez az intézmény,
ahol hazaszeretetre, lokálpatrio-
tizmusra, kulturált viselkedésre
neveljük tanítványainkat. Innen-
tõl mindenkinek a fantáziájára
bízom a válaszadást. Végezetül,
így húsvét után is kívánok bará-
tainknak és ellenfeleinknek jó
egészséget és erõt, hogy lelkiis-
meretüket tisztán tarthassák.

Deák Gábor
a Nagykõrösi Kossuth Lajos

Általános Iskola igazgatója

Ritkán ragadok tollat, csak ak-
kor, ha az általam vezetett kö-
zösséget nemtelen támadás éri.
Sajnos az élet mindig gondosko-
dik róla, hogy írói vénámmal
boldogítsam városunk közössé-
gét. Megint baj van a Kossuth is-
kolával… Ezúttal egy gerinces
„névtelen” szülõ mondta tollba
az egyik, magát „hiteles hetilap-
nak” tartó KÕRÖSI ÚJSÁGnak
kritikáját. Ezzel önmagában nem
is lenne gond, ha nem színtiszta
hazugsággal traktálná a nagyér-
demût, hiszen a gátlástalan mé-
diavilágban a bulvárhírekre nagy
a kereslet, lehet min csámcsogni.
Az, hogy mi az igazság vagy a va-
lóság, senkit nem érdekel, abban
nincs semmi trendi. Majd írunk
legfeljebb egy helyreigazítást,
amit senki nem olvas el, vagy ha
igen, idézheti a régi mondást,
„nem zörög a haraszt…”. Ami
igazából mégis felzaklat, az,
hogy milyen fontos kérdésen le-
het egy intézmény jó hírét rom-
bolni, az ott élõ dolgozókat vé-
rig sérteni. Ugyanis ha a kedves
szülõt – nevezzük ezután stíluso-
san Anonymusnak – az zaklatta
volna fel, hogy csemetéje rosszul
tanul, bukásra áll, tiszteletlenül
viselkedik, vagy nem képességei-
nek megfelelõen értékelik, azt
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Többek közt errõl is dön-
tött a Képviselõ-testület a
március végi testületi
ülésen. Az elõterjesztés-
bõl kiderült, hogy:
A Nemzeti Kulturális Alap
Építõmûvészet és Örökség-
védelem Kollégiuma nyílt
pályázati felhívást tett köz-
zé mûemlék épületek és
építmények állagmegóvá-
sának, részleges, vagy teljes
helyreállításának, felújítá-
sának, valamint mûemlé-

kek elválaszthatatlan részét képezõ képzõmûvészeti alkotá-
sok restaurálásának támogatására.

A pályázati kiírás feltételeit, és a rendelkezésre álló do-
kumentumokat megvizsgálva határidõn belül több pályá-
zat is benyújtásra került, így a Városháza épületének kül-
sõ felújítása, a Civilház homlokzat- és tetõszerkezet fel-
újítása, valamint a Szalay kúria felújításának II. üteme va-
lósulhatnak meg.

KÖZÉPÜLETEINK
MEGÚJÍTÁSA

ÉRDEKÉBEN PÁLYÁZIK
A VÁROS

Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testüle-
tének 30/2010. (XII. 17.) ön-
kormányzati rendeletében fog-
laltak alapján az alábbi kitünte-
tõ címeket adományozza:
1. Pro Urbe Nagykõrös Kitün-

tetõ Cím
2. Nagykõrösért Kitüntetõ Cím
3. Nagykõrös Város Díszpolgá-

ra Kitüntetõ Cím
Javaslattételre bármely ter-

mészetes személy, jogi személy,
jogi személyiség nélküli jog-

alany, társadalmi szervezet és
egyház jogosult.

A kitüntetõ címek odaítélésé-
re vonatkozó javaslataikat
2016. április 30. napjáig tehetik
meg. Az ajánlásokat Nagykõrös
Város Önkormányzat polgár-
mesteréhez kell benyújtani
(2750 Nagykõrös, Szabadság
tér 5.).

További részletek elõzõ lapszá-
munkban és a www.nagyko-
ros.hu honlapon!

KITÜNTETÕ CÍMEK

Gépkezelő 

Amit elvárunk:

• termelő gépek alapanyagokkal való ellátása, 
kezelése

• napi, heti tervszerű megelőző 
karbantartásokban való részvétel

• folyamatokhoz tartozó adminisztrációs 
feladatok precíz elvégzése

• felelősségteljes, minőségtudatos 
munkavégzés

• 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

• gyártósoron szerzett tapasztalat
• számítógépes ismeret 
• gépész, géplakatos szakirányú végzettség

Amit kínálunk:

• versenyképes juttatási csomag
• folyamatos szakmai fejlődési lehetőség,
• külföldi tanulási lehetőség

Műszerész Karbantartó

Amit elvárunk:

• automata üzemű gépsorok rendelkezésre 
állásának biztosítása,

• karbantartási tervek készítése,
• megelőző karbantartások tervezése, 

ellenőrzése
• gyártás felügyelete, hibaelhárítás
• elektromos alkatrész felhasználás 

koordinálása

Előnyt jelent:

• automatizálási vagy ipari elektronikai 
végzettség,

• kommunikációképes angol nyelvtudás,
• Siemens, OMRON PLC-ismeret
• automata gépek karbantartásában, 

karbantartás szervezésében szerzett 
tapasztalat

• karbantartási utasítások és tervek 
készítésében szerzett tapasztalat

Amit kínálunk:

• versenyképes juttatási csomag
• folyamatos szakmai fejlődési lehetőség,
• külföldi tanulási lehetőség

Szerszámkészítő

Amit elvárunk:

• önálló munkavégzésre való alkalmasság
• minimum 5 éves a szakmában eltöltött 

gyakorlat
• forgácsolási alapismeretek
• mérési alapismeretek
• jó rajzolvasási készség
• precíz, igényes és kreatív munkavégzés
• megfelelő technológiai fegyelem
• csapatmunkára való alkalmasság
• új technológiának a megtanulására való 

hajlandóság

Előnyt jelent:

• síkköszörülésben szerzett gyakorlat
• palástköszörülésben szerzett gyakorlat
• mérőgépes mérésben szerzett gyakorlat
• nagykőrösi vagy közeli lakóhely
• felhasználói szintű számítástechnikai ismeret
• jó kommunikációs képesség

Amit kínálunk:

• versenyképes juttatási csomag
• folyamatos szakmai fejlődési lehetőség
• külföldi tanulási lehetőség

A Crown Magyarország Kft. 

nagykőrösi telephelyére 

az alábbi pozíciókba keres munkatársakat: 

A fényképes jelentkezéseket az
attila.nagy@eur.crowncork.com 

e-mail címre várjuk.

Hirdetés

Nagykőrös, Deák tér 2.
Telefon: 06 20 399 2694
www.kinizsink.hu
SZÉP kártyát, étkezési utalványokat elfogadunk.

Vállaljuk esküvők, családi rendezvények,
osztálytalálkozók, születésnapok,

céges rendezvények lebonyolítását
Különböző befogadóképességű termeink bérelhetők:

étterem (140 főig), pince (50 főig) megegyezés szerint

HA RENDEZVÉNY,
AKKOR KINIZSI!

Hirdetés

KITÜNTETÕ CÍMEK
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A HÉT KÉRDÉSE
Amikor azt írja a HH nevét nem vállaló olvasója a lap legutóbbi

számában, hogy: „… elegünk van a volt kommunisták mai
megnyilvánulásaiból”, akkor ezt a volt MSZMP-s „polihisztorra”,

a HH újságíró-utánzatára, Tóth Barnára érti?

„Otthoni szakápolásban
dolgozók testi-lelki egyensúlya”

A Regionális Otthoni Szak-
ápolás és Hospice Továbbkép-
zõ Konferenciát Nagykõrösön
2016. március 25-én rendez-
ték meg a kulturális központ
színháztermében a címben em-
lített témában. A konferencia
szervezõi voltak a Nagykõrösi
Rehabilitációs Szakkórház és
Rendelõintézet, a Magyar
Egészségügyi Szakdolgozói Ka-
mara, az Orvosi Rehabilitációs
és Fizikális Medicina Magyar-
országi Társaságának Ápolási
szekciója, a Magyar Ápolási
Egyesület és a Minõségi Beteg-
ellátás Alapítvány. 

Fõvédnökökként dr. Cser-
nus Mariann Emberi Erõfor-
rások Minisztériuma országos
fõápolónõ; Mészáros János
Emberi Erõforrások Miniszté-
riuma egészségügyi ellátó-

rendszer mûködéséért felelõs
helyettes államtitkár és Tankó
Ágota Nagykõrösi Rehabilitá-
ciós Szakkórház és Rendelõin-
tézet fõigazgatója vettek részt
az eseményen.

A rendezvényt dr. Körtvé-
lyesi Attila alpolgármester
nyitotta meg, közremûködött
a kórház énekkara, majd érté-
kes elõadások következtek. 

A konferencián elismerés-
ben részesültek: Tóth Ibolya
Emberi Erõforrások Miniszté-
riumának fõosztályvezetõje –
kórházat ábrázoló ezüst érmét
kapott, mivel az eddigi összes
konferencián (14) személyesen
részt vett. Dr. Balogh Zoltán,
a Magyar Szakdolgozói Ka-
mara elnöke – az összes eddig
rendezett konferencián védnö-
ki szerepet vállalt és személye-

sen részt vett, ezért szintén a
kórházat ábrázoló ezüst érmét
kapott. Dr. Mohay András
belgyógyászati osztály osztály-
vezetõ fõorvosa és dr. Oroszi
Sándor kardiológiai osztály
osztályvezetõ fõorvosa – a
Magyar Szakdolgozói Kamara
Országos elnökségétõl díszok-
levelet és 1-1 könyvet kapott

ajándékba. A két fõorvos vala-
mennyi konferencián szakmai
elõadást tartott a szakdolgo-
zók részére. 

Vágány Tamásné ápolási
igazgatót a kórház fõigazgató-
nõje, Tankó Ágota gyönyörû
virágcsokorral köszöntötte az
eddigi sikeres konferenciák
szervezéséért.

Újjászületnek a cipõk és megoldódik minden „ kulcskérdés”

Nagykõrösön a városközpont-
ban, a Patay utca 2. alatt talál-
ható Vas-Mûszaki üzletben
olyan szolgáltatást kínálnak a
lakosságnak, melyre egyre na-
gyobb igény mutatkozik. A re-
mek és tartós munka biztosítéka
egy kiváló, több évtizedes ta-

„Otthoni szakápolásban
dolgozók testi-lelki egyensúlya”

Hirdetés

põmet” – jutott eszembe, ami-
kor csak ámultam a szakma for-
télyain, melyeket gyakorlatban
is megmutatott ifj. Forgó Rezsõ.
A mai világban egyre nagyobb
igény mutatkozik arra, hogy
szeretett lábbelinket megújít-
suk, hogy azt még hosszú ideig
használhassuk. Sarkak, talpak,
varrások születnek újra a cipész
keze alatt, aki nem árul zsákba-
macskát. Mindig megmondja,
ha a cipõt már nem érdemes ja-
vítani. Így nem érhet bennünket
csalódás. A kulcsok készítésére
is egyre nagyobb a kereslet.
Sokszor törnek sajnos, vagy el-
hagyjuk õket. Nincsen is annál
bosszantóbb, amikor rohanunk
a kulcsoshoz, hogy bejussunk a
házunkba, de ott egy tábla fo-
gad: Rögtön jövök! Aztán hiába
várunk hosszasan. Itt a bolt
nyitvatartási ideje alatt készség-

gel állnak rendelkezésre. Ez a
történet itt nem fordulhat elõ.
A szakember gyors, precíz és
megbízható. Ez nagy kincs a
mai világban. Mint ahogyan az
a csaknem százéves Singer var-
rógép is, melyet mosolyogva és
büszkén mutat. Kincstári darab,
ám ma is üzemképes. Ezzel
varrja a cipõket ifj. Forgó Re-
zsõ, ám nem a múltnak, hanem
a mai kornak megfelelõ tartós-
sággal és igényességgel. Amit
meg nem visz a gép, olyan rej-
tett helyen van, azt igényesen
kézzel varrja meg. Több mint
negyedszázados szakmai gya-
korlattal a háta mögött várja a
lakosságot a Vas-Mûszaki üzlet-
ben. Mosolyogva, ám nagyon
komolyan dolgozva! Fordulja-
nak hozzá Önök is bizalommal!

Lõrinczy Veronika

pasztalattal rendelkezõ szakem-
ber, Forgó Rezsõ. Ottjártamkor
új életre keltek a cipõk, és új
kulcsokat varázsolt az ügyes ke-
zû ezermester. Mosolyogva me-
sélte el szakmai pályafutását,
láttam, hogy szereti és érti a
dolgát. „Én tuti idehozom a ci-
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Városunkban számos szép kis-
kertet látni, új rovatunkban
ezen kertek részleteit, az ott
nyíló virágokat szeretnénk be-
mutatni.

Szeretettel várjuk Kedves Ol-
vasóink fényképét, fotóját sa-
ját kiskertjükrõl a tanacsa-
do@nagykoros.hu e-mail cím-
re. 

Kérjük, hogy a fotó beküldése-
kor nevük és címük mellett te-
lefonos elérhetõségüket is szí-
veskedjenek megadni.

A Nagykõrösi Rendõrkapitányság további
híreit kövesse nyomon 

a www.nagykorosma.hu oldalon 
és az Önkormányzati Hírek Nagykõrös facebook közösségi

oldalain!

A képeket Szabóné Irházi Zsuzsanna települési képviselõ küldte be kertje egy részletérõl és a Patay utcából

s
,

Én kis kertemÉn kis kertem

Két nõt zaklatott

A Nagykõrösi Rendõrkapitányság vádemelési javaslattal fejez-
te be a nyomozást. 
Zaklatás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt
folytatott eljárást a Nagykõrösi Rendõrkapitányság Bûnügyi
Osztálya Sz. Gizella 45 éves ceglédi lakos ellen. 
A rendelkezésre álló adatok szerint Sz. Gizella 2012. október
29-tõl kezdõdõen 2015 áprilisáig a nyársapáton élõ sértettet
mobiltelefonon keresztül zaklatta, részére különbözõ telefon-
számokról rendszeresen szöveges üzeneteket küldött, mely
kapcsolatfelvételre irányuló cselekményével a sértett magán-
életébe, mindennapi életvitelébe beavatkozott. 
Továbbá a 45 éves nõ megalapozottan gyanúsítható azzal,
hogy 2012. november 3. és 2015. április közötti idõszakban
egy másik, szintén nyársapáton élõ nõt mobiltelefonon ke-
resztül rendszeresen és tartósan zaklatott, részére SMS üzene-
teket küldött. 
Sz. Gizellát a nagykõrösi nyomozók gyanúsítottként hallgatták
ki. Az ellene folytatott nyomozást a napokban befejezték és
az ügyben keletkezett iratokat vádemelési javaslattal meg-
küldték a Nagykõrösi Járási Ügyészségnek.

Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS

Hirdetés

Kertem jácintokkal Kinyílt a babarózsa a Patay utcában

SZIRÉNA
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A Képviselõ-testület március
végi ülésén dr. Czira Sza-
bolcs polgármester is felhív-
ta rá a figyelmet, hogy újabb
felújítások történtek a Nagy-
kõrösi Arany János Kultu-
rális Központban. László

kat, az idei évben a színpadi
függönyök cseréjére került
sor, ez tovább javított azon a
színpadképen, ami az elmúlt
év beruházásaival is már so-
kat fejlõdött. Megkezdõdött
a külsõ homlokzat felújítása
is, reményeink szerint április
közepére ezen munkálatok is
befejezõdnek és kívülrõl is
megszépül a Nagykõrösi
Arany János Kulturális Köz-
pont épülete.

kapcsán, tegyék azt meg ismét.
Ha úgy érzi Zágráb Nándor,
hogy a polgármester nem írta
alá azt, amire õ maga is felhatal-
mazta, akkor tegyenek feljelen-

tést. Nem teszi? Nyilván NYO-
MÓS oka van rá… Újabb hazug-
ságára derülne fény.

LÕVE

Zágráb azt se tudta, hogy mit csinált, mikor még képviselõ volt?

Dittát, az intézmény igazga-
tóját kérdeztük arról, hogy
milyen munkálatok készül-
tek el, milyen beruházások
zajlanak:

A felújítások még koráb-
ban a színházteremben és a

díszteremben kezdõdtek el,
ezek az idei évben is tovább
folytatódnak. Az emeleti
klubterem világítása került
korszerûsítésre, lecseréltük
az árnyékoló függönyöket,
szintén az emeleten meg-
újult a tükörterem, kialakí-
tásra került egy karbantartói
szoba és megújult a nõi és
férfi mosdó is. 

A színházteremben is to-
vább folytatjuk a felújításo-

Újabb beruházások a kulturális központban

Most megjátssza a „hülyét”, vagy nem is kell megjátszania?

Zágráb a képen, a múlt heti testületi ülésen nyilvánvalóan azon
morfondírozik, hogy hogyan mászik ki a saját maga által ásott
hazugságverembõl

Jutott eszembe a fenti kérdés,
amikor elolvastam az újabb zág-
rábi csatornakomédiát a bukott,
több pártból és szervezetbõl ki-
kopott ex-képviselõ közösségi
oldalán. Zágráb Nándor, a Jobb
Nagykõrösért Egyesület alelnö-
ke egyre agresszívabb, és tájéko-
zatlanabb. Elõször kiderült,
hogy el sem olvasta azt az elõter-
jesztést, amit õ maga is megsza-
vazott, megnyilvánulásai alapján
antiszemita nézeteket valló har-
costársával, Dénes Dénessel
egyetemben. Aztán azt állította,
hogy én hoztam nyilvánosságra
egy szerzõdést, mely ennek része
volt. Ez sem jött be, hiszen ez
közadat. Ezt egy valaha is képvi-
selõként dolgozó embernek tud-
nia kellett volna, és azt is, hogy
hol találhatja meg. Zágráb nem
találta. Így aztán mentõövként

megküldtem neki a linket. Zág-
ráb fejében fény gyúlott: „Jé,
tényleg ott van!” Még pedig
2014. óta. A helyett, hogy azt
mondta volna, bocsi, tévedtem,
tényleg ott van, újabb isteni szik-
ra pattant ki Zágrábunk fejébõl.
„MONGYUK azt, hogy nincsen
aláírva!” Nándorunk azt is
mondja. Holott, ha tudna olvas-
ni és szöveget értelmezni, és ab-
bahagyná a hazudozást, észreve-
hette volna, hogy annak a bizo-
nyos elõterjesztésnek van egy
olyan része még, amit õ maga
szavazott meg… Ebben pedig
Nándorunk és Dénesünk, ha ta-
gadja, ha nem: felhatalmazta a
polgármestert, azaz dr. Czira
Szabolcsot annak a bizonyos do-
kumentumnak az aláírására. Ja-
vallom: Ha már úgyis állandóan
feljelentgetnek a csatornázás
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VICCSÁV
A jól sikerült húsvéti locsolkodást követõ reggelen
ágya mellé pillantva az egyszeri civil alelnök megál-
lapította: „A répa visszajár!”

László már megint
képzavarban van

László már megint
képzavarban van

ÚJRA GÓLYA NAGYKÕRÖSÖN!
Idén újra városunkat választotta ez a kedves gólya, aki a
József Attila úti fészekben talált otthont magának. Bízzunk
benne, hogy hamarosan kis gólyákkal is megajándékoz minket.
Ha arra járnak, tekintsék meg Önök is!

Elindult a MÁV-VOLÁN
integrált menetrendi keresõ

Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az Önkormányzati Hírek
Nagykõrös facebook oldalunkon,

valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

Nagykõrös Város képviselõ-
testületének márciusi ülé-
sén egy sürgõsségi indítvány
tárgyalása kapcsán kiderült,
hogy László Ferenc képvise-
lõnek, helyi MSZP elnöknek
nagy baja van a helyi önkor-
mányzat saját újságjával, az
Önkormányzati Hírekkel.
Kiemelte, hogy szerinte nem
kellenének bele reklámok,
mert ez közszolgálati újság,
és ez a kettõ dolog nem fér
össze. (Minden közszolgálati
médiumban lehet reklámokat
elhelyezni, így például a köz-
tévé adásaiban is. – a szer-
kesztõ megjegyzése). Az is ki-
világlott, hogy László retteg a
hirdetési piac miatt is, mely
szerinte a kereskedelmi saj-

tóé. Ugyanis László szerint ott
kellene hirdetni, és nem el-
vennie a helyi önkormány-
zatnak a kereskedelmi sajtó-
tól a hirdetõket. Dr. Kört-
vélyesi Attila alpolgármester
válaszolt László Ferencnek. A
jelen lévõk furcsállották,
hogy László annak ellenére,
hogy a helyi önkormányzat
tagja, mégis a kereskedelmi
médiumokat támogatja az
Önkormányzati Hírekkel, az
önkormányzat saját médiu-
mával szemben. Arra a kér-
désre, hogy tudja-e, hogy mi-
be kerül az Önkormányzati
Hírek kiadása, nem tudott
válaszolni László Ferenc.

LÕVE

A közös felület élesítése azt
követõen történt meg, hogy
a MÁV-START és a VO-
LÁN Egyesülés együttmû-
ködése révén rendben lezaj-
lott a fejlesztések összehan-
golása és a próbaüzem. Az
új, vasúti és közúti menet-
rendi információkat egy-
aránt tartalmazó rendszer
indításával a két társaság
célja a szolgáltatási színvo-
nal növelése, ezáltal a kö-
zösségi közlekedés vonzób-
bá tétele az eddig egyéni

közlekedési formát válasz-
tók számára is.

A vonatos és buszos köz-
lekedés összehangolásával
még több úti cél válik elér-
hetõvé, még kedvezõbb el-
jutási lehetõségekkel. A
MÁV-VOLÁN integrált ke-
resõt a fejlesztõk szándéká-
nak megfelelõen stabil, ki-
számítható menetrendek
jellemzik, melyek a szüksé-
ges csatlakozásokat is meg-
mutatják.

A 2016. április 1-jei in-
dulás közlekedéstörténeti
pillanatnak is tekinthetõ,
hiszen ekkortól a www.me-
netrendek.hu oldalon már
elérhetõ a hazánkban teljes
újításnak számító integrált
keresõfelület. A megújult
honlapon megtalálható lesz
és folyamatosan frissül az
országos, a regionális és az
elõvárosi járatok menet-
rendje.

Az új, integrált menet-
rendi keresõ a következõ

információkkal szolgál a
vonatokra és a helyközi au-
tóbuszjáratokra vonatko-
zóan: indulási és érkezési
pontra vonatkozó adatok,
átszállási lehetõségek, uta-
zási és várakozási idõk, VO-
LÁN díjszabási adatok, tér-
képes megjelenítés a megál-
lókkal, valamint a célállo-
más idõjárási adatai.

MÁV KOMMUNIKÁCIÓS
IGAZGATÓSÁG
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A NAGYKÕRÖSI IFJÚSÁGI MUSICAL SZÍNPAD BEMUTATJA:

Csoportterápia
A NAGYKÕRÖSI IFJÚSÁGI MUSICAL SZÍNPAD BEMUTATJA:

Csoportterápia
A Nagykõrösi Arany János Kulturális
Központ tavaszi bérletajánlójának
következõ elõadására 2016. április
16-án, szombaton 18 órától kerül
sor a színházteremben. A Nagykõ-
rösi Ifjúsági Musical Színpad Cso-
portterápia címû vígjátékáról
Szeleczki Ádámmal, a darab rende-
zõjével beszélgettünk. 

ÖH.: Örömmel értesültünk róla,
hogy ismét Nagykõrösön lépnek
fel, milyen érzésekkel tölti el ez
Önt?

Sz. Á.: Valóban, 2016. április 16-án
18 órától mutatjuk be Nagykõrösön
legújabb darabunkat, a Csoportterá-
piát, a kulturális központ színházter-
mében. Nagyon jó érzés újra Nagy-
kõrösön játszani, hiszen legutoljára
2015 februárjában állhatott a csapat
erre a színpadra. Akkor a Hotel
Mentholt dolgoztuk fel, melyet sze-
rencsére több helyen is el tudtunk
játszani, mint például Cegléden,
Nyársapáton, sõt még Szegeden is
kértek belõle részleteket, amit a Ti-
sza parton adtunk elõ a Jampec
Party keretében.

Személy szerint nekem is nagyon
hiányzik a nagykõrösi színpad, én
legutoljára 2013 decemberében ját-
szottam itt, a Vive La France!-ban,
mivel azután inkább a rendezõi fel-
adatokra koncentráltam. 

2015-ben készültünk egy másik
darabbal is, mely jogainak megszer-
zése sajnos meghiúsult. Ez a Gya-
log Galopp musical átirata lett vol-
na, remélhetõleg a közeljövõben ezt
is elõ tudjuk adni, ugyanis kész pro-
dukciónk van rá.

ÖH.: Most a Csoportterápia címû
darabbal készülnek, mire számít-
hatnak a nézõk? 

Sz. Á.: A Monty Python féle elõadást
le kellett vennünk a mûsortárunkból,
de mindenképpen szerettem volna
valamilyen hasonlóan vicces dara-
bot színre vinni, ezért döntöttem a
Csoportterápia mellett. A darab szö-
vegét és dalszövegét Galambos At-
tila és Szente Vajk ír ta, míg a fülbe-
mászó dallamokért Bolba Tamás a
felelõs.

Jelenleg a Madách Színházzal ál-
lunk kapcsolatban, ahonnan nagyon
sok segítséget kaptunk mind a jog-
díj elintézésében, mind a Csoport-
terápia színrevitelében, hiszen a da-
rabot még mindig játsszák a Ma-

A tánckart azonban minden elõ-
adáson Csengõdi Dóra, Száraz Ri-
ta, Fokti Regina, Fokti Ádám, Palo-
tai Péter, Tallosi Dániel és
Csernus Kristóf alkotja. A 2016-os
évtõl ügyelõ is dolgozik velünk
Szûcs András Csaba személyében,
aki szintén rendkívüli módon segíti a
munkánkat. A világosító pultot már
a Hotel Menthol során megismert
Göttinger László fogja kezelni, a
hangosítást pedig a kecskeméti Ka-
tona József Színház hangtechniku-
sa, Kéri Balázs. 

A terápia nem jöhetett volna lét-
re a támogatóink nélkül, akiknek
nagyon szépen köszönjük a mun-
kájukat: Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester, Baka Zoltán, az AJRG Di-
ákszínpad és a Bihari Színkör.

Végszóként 2016. április 16-án,
szombaton 18 órakor szeretettel
várunk mindenkit egy terrapálás-
ra, a Nagykõrösi Arany János Kul-
turális Központ színháztermében.
Jegyek még korlátozott számban
kaphatók.

goztunk vele, és azt hiszem a leg-
utóbbi próbánkra állt össze minden
szereplõ fejében az, hogy hogyan
kell viselkednie 1-1 karakternek
adott pillanatokban.

A rendezésben nagyon sokat se-
gített az is, hogy az egyik szerzõvel,
Galambos Attilával sokat egyeztet-
tem. Ilyen szempontból azt hiszem,
ez a legizgalmasabb darab, ame-
lyet valaha rendezhettem és na-
gyon várom már a nézõk reakció-
ját.

Mivel a darab 6 szereplõs, ezért 2
szereposztásban játsszuk. Április
16-án Nagykõrösön a következõ
szereplõgárdával állunk fel: Márkus
Petra, Palotai Renáta, Cselóczki
Bogi, Szeleczki Ádám, Szeleczki
Dávid és Czeróczki Mór. 

Júniusban Abonyban pedig egy
másik szereposztásban tekinthetik
meg a nézõk az elõadást:

Szabó Léna, Palotai Renáta,
Fejér Evelin, Ivanics Mátyás,
Szeleczki Dávid és Czeróczki Mór
személyében.

dách Színház falai között is. Mûfaja
„mjúzikelkámedi”, melyben nagyon
nagy hangsúlyt kap a próza, de fel-
csendülnek majd gyönyörû és egy-
ben bohókás dalok is a körülbelül 2
órás játékidõben. 

A történet során olyan embereket
ismerhetünk meg, akik egy csoport-
terápiára érkezve várják a segítséget
félelmeik leküzdésének reményé-
ben. Azt gondolom, hogy a karakte-
reket rendkívül nehéz megformálni,
hiszen valós problémákkal vannak
felvértezve, azonban mindezt pró-
báljuk úgy tálalni, hogy a nézõnek
folyamatosan kapaszkodnia kelljen
a székében, hogy le ne forduljon a
nevetéstõl.

Nagyon nagy mélységeket és
magasságokat élnek meg a szerep-
lõk a 2 órás terápia alatt, melynek
során olyan problémákkal szembe-
sülnek, amiket valószínûleg a nézõ-
téren ülõk is tapasztalhattak már.

Lesz közöttünk hipochonder, én-
kép és testsúlyzavaros, plázacica,
sõt olyan is, aki a nemi identitásá-
nak elfogadásával küszködik. Olyan
komoly pszichológiai kérdéseket
boncolgatunk, mint például:

Hány hét alatt gyógyulhat be egy
külsõ allulitis meneses, ha az em-
ber teste ráadásul közben cirka
négymillió baktérium támadásának
van kitéve??!

Hogyan merüljünk titkosügy-
nökként a jeges Dunába búvárruha
nélkül?

Hogyan vásároljunk férfiként fe-
hérnemût a Women's Secretben fel-
tûnés nélkül... Saját magunknak...?

Milyen az, ha az embernek infra-
hangja van, és hogy lehet megmût-
tetni, de legfõképpen mit tegyünk,
ha a beszakadt körmünk és a parko-
lás nehézségei miatt ránk tör a de-
presszió?

A darab nem használ sok táncot,
hiszen 6 szereplõs, és kamarada-
rabnak szánták. Mi azonban beépí-
tettünk koreográfiákat, amik szintén
színesíteni fogják a színpadot. 

ÖH.: Mesélne a próbákról, az elõ-
készületekrõl, szereplõkrõl?

Sz. Á.: Az elõadást már nagyon vár-
juk, mivel azt gondolom, ez lesz az
eddigi legkomplexebb, legnehezebb
elõadásunk. Mind karakterépítés,
rendezés, koreográfia szempontjá-
ból más figyelmet igényelt, mint az
eddigi elõadásaink. Rengeteget dol-
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küldve, „Önkormányzati Hírek”
jeligére.
A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztõbizott-
ság vagy a jogtulajdonos en-
gedélyével történhet.
Lapzártánk idõpontja: hétfõ
12 óra. 
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GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

Hirdetés

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2016. április 4-tõl 
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2016. április 11-tõl 
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B.

Tel.: 53/353-598 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,

hogy az ügyeletes patikát
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,

mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.) 
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

Tavaszköszöntõ-bál
Április 2-án került megrende-
zésre a Nagykõrösi Városi Óvo-
da Kalocsa Balázs úti és Eötvös
úti intézményeinek Szülõi Kö-
zössége által szervezett jóté-
konysági estje a Toldi iskolá-
ban.

Ezen a csodálatos tavaszi es-
tén közel 230 vendég vett részt.
A vacsora elõtt a két óvoda
gyermekei egy-egy önfeledt tán-
cos produkcióval kedveskedtek,
melyet a jelenlevõk nagy tapssal
viszonoztak.

A jó hangulatot tovább fo-
kozta az apukák fergeteges fel-
lépése, mely hatalmas sikert
aratott.

A hajnalig tartó szórakozta-
tásról Kullai István és Bakos
András gondoskodott, az ízletes
ételeket a Toldi iskola konyhája
biztosította.

Ezúton szeretnénk köszöne-
tünket kifejezni mindazoknak a
szülõknek, dolgozóknak, cégek-
nek, vállalkozóknak, akik bár-
milyen formában támogatták
ezt a sikeres rendezvényt, ezál-
tal hozzájárultak a gyermekek
mindennapi életének szebbé és
gazdagabbá tételéhez.

Az óvoda dolgozói
és Szülõi Közössége

ÁLLÁST KÍNÁL
Az Arany János Református Általános Iskola

és Óvoda felvételt hirdet

Könyvelõ, számviteli ügyintézõi

munkakör betöltésére.

A jogviszony határozatlan idejû,
3 hónap próbaidõ kikötésével.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ

Az önéletrajz beérkezési határideje:
2016. április 22.

Postai úton:2750 Nagykõrös,Hõsök tere 8.
Elektronikus úton:

aranyrefisk@aranyj-nkoros.sulinet.hu

További részletek
a www.nagykopros.hu honlapon!

A WWW.NAGYKOROS.HU
OLDALON,

NAGYKÕRÖS VÁROS
HIVATALOS HONLAPJÁN

FRISS HÍREKKEL,
KÉPGALÉRIÁKKAL, FONTOS

INFORMÁCIÓKKAL
TALÁLKOZHAT!

TEKINTSE MEG
ÖN IS 

AZ INTERNETEN!
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Dr. Vekerdy Tamás
pszichológus, író Nagykõrösön

A Gondolatébresztõ, lélek-
emelõ estek III. következõ
vendége dr. Vekerdy Tamás
pszichológus, író volt, aki
nagysikerû, interaktív elõadá-
sával, Gyerekek, óvodák, is-
kolák témakörében, telt házas
közönséget vonzott a Nagykõ-
rösi Arany János Kulturális Központ színháztermébe, 2016.
április 4-én 18 órától. Az értékes gondolatokat követõen a né-
zõk majd egy óráig kérdezgették még a vendéget, akik értékes
információkkal gazdagodva térhettek haza.

Ábrahám Edit harmatgyenge
képviselõnek bizonyult?

esetre olyan mérvû tájékozatlanságról tesz ta-
núbizonyságot, hogy az arcpirító... Igaz, õ
csak a Jobb Nagykõrösért Egyesület elõre tolt
hadéke, ha úgy tetszik, felolvasó embere.
Ahogy képünkön is látható, Zágráb Nándor
még a testületi ülésen is tanácsokat ad neki....

Ábrahám Editnek másfél év
sem volt elég, hogy kapizsgálja,

hogyan mûködik
az önkormányzatiság?

A fenti tartalmú cikk megjelenése után
Ábrahám Edit anyukája vette oltalmába
kudarcot vallott lányát. Otromba, ag-
resszív, bugyuta hangnemben osztja ki az
újságírót. Idézem:

„… még az a jó, hogy a vidéki liba tájé-
kozott mindenben! Õ rögtön mindig min-
denben profi volt! Mi nem szégyelljük, hogy
tanuljuk a dolgokat! Lányom most került be
a nagybetûs, hazug politikába. Nem szégyen
tanácsot kapni, így fejlõdünk tovább…”

Fenti kijelentéseivel azt erõsíti, amit
eddig is sejtettünk. Az Ábrahámékra jel-
lemzõ politika HAZUG. Ráadásul elis-
meri az anya, hogy lányának sajnos más-
fél év sem volt elég, hogy beletanuljon a
városi képviselõségbe. Õ még tanulja a
dolgokat…

Lõrinczy Veronika

Hirdetés

Sajnos Ábrahám Edit, a Jobb Nagykõrösért
Egyesület listán bejutott egy szem képvise-
lõje egyáltalán nem állt a helyzet magasla-
tán a márciusi képviselõ- testületi ülésen.
Egy elõre részére leírt szöveget olvasott fel
papírról, mely nyilván nem a saját szellemi
terméke volt. Ebben a csatornázással kap-
csolatban tett fel különféle kérdéseket. A
dolog szépséghibája az, hogy elõtte már a
kérdések java részét megválaszolta dr.
Czira Szabolcs polgármester pár perccel
korábban. Ábrahám Editnek ezek szerint
rossz a szövegértelmezési képessége, vagy
nem figyelt, vagy nem akart. Felszólalásá-
ban különféle badarságokat beszélt. Kide-
rült, hogy képtelen használni a www.nagy-
koros.hu oldalon lévõ közadat keresõt.
Ugyanis nem találta azt az elõterjesztést,
szerzõdést, melyet Zágráb Nándor és Dé-
nes Dénes, no meg László Ferenc is meg-
szavazott a csatornaberuházás kapcsán.

Összegezve: Ábrahám Edit „beégett”. Ta-
lán jobb lenne, ha meg sem szólalna? Minden
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FELHÍVÁS ÓVODAI
BEIRATKOZÁSRA

A Nagykõrösi Református Egyházközség
a fenntartásában lévõ 

Arany János Református Általános Iskola
és Óvoda Mesevár Tagóvodájába a 2016/2017-es nevelési év 

beiratkozási idõszakának meghatározása tekintetében az alábbi
hirdetményt teszi közzé:

Értesítjük a Kedves Szülõket, hogy a gyermekek beíratása
2016. április 25–29-ig (hétfõtõl péntekig) 8–16 óráig lesz 

a Kazinczy u. 11. sz. alatti épületben.
Felekezettõl függetlenül várjuk a Tisztelt Szülõket gyermekeikkel együtt.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
– a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártyája; Taj kártyá-

ja; a szülõ személyi igazolványa, lakcímkártyája; ha van, a gyermek el-
térõ fejlõdési ütemére vonatkozó szakvélemény; ha a gyermek nem ma-
gyar állampolgár, akkor a Magyarországon tartózkodás jogcímét iga-
zoló okirat.

Felhívjuk a Tisztelt Szülõk figyelmét, hogy óvodalátogatási kötelezettsé-
ge a 2011. évi CXC. tv. 8.§ (2) bekezdése értelmében annak a gyermek-
nek van, aki 2016. augusztus 31. napjáig a 3. életévét betölti.
Óvodánk felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvéte-
létõl számított fél éven belül betölti.

Az óvodavezetõ írásban értesíti a szülõt a felvételi eljárás eredményérõl
2016. május 20-ig.

A döntés ellen jogorvoslati kérelmet a kézhezvételtõl számított 15 na-
pon belül a Nagykõrösi Református Egyházközséghez címezve az óvoda-
vezetõhöz lehet benyújtani.

A felvételi körzethatár Nagykõrös város egész területe
és vonzáskörzete

Tolnai Gyuláné Vas János Zoltán
tagintézmény vezetõ intézményvezetõ

Szeretnénk Önöknek kedveskedni jellegzetes nagykõrösi ételek, helyi specialitások, különleges alföldi
finomságok receptjeivel. 

Amennyiben szeretné megosztani másokkal is különleges receptjét, ne habozzon! 
Szeretettel várjuk Kedves Olvasóink receptjeit és fényképeit az elkészített ételrõl

a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre. 
Kérjük, hogy a fotó és recept beküldésekor nevük és címük mellett, telefonos elérhetõségüket is

szíveskedjenek megadni.

A Nagykõrösi Városi Óvoda Dinó csopor-
tosai a tavaszias napsütéses jó idõt kihasz-
nálva kirándultak a Kecskeméti Vadaspark-
ban, ahol kedvenc állataikkal élõben is ta-
lálkozhattak, etethették is õket. Az állatsi-
mogatóban pedig két tapsifüles várta a
gyermek kezecskéket.

Régi ismerõsükkel a Dobolós Nyuszival
is összefutattak, aki a nagy tigris ketrece
elõtt kis tojásokkal ajándékozta meg õket –
amit örömmel vittek haza a gyerekek.

Beke Ágnes
óvodapedagógus

Dinók
a Kecskeméti
Vadasparkban

ÍZVARÁZS ÍZVARÁZS 

Kedves Szülõk!
A 2016–2017-es tanévre az elsõ osztályos

gyermekek beíratásának idõpontja:

2016. április 14. (csütörtök) 8–19 óráig
2016. április 15. (péntek) 8–19 óráig

a Hõsök tere 8. sz. alatti épületünkben az alábbi
osztályokba:

– matematika–informatika orientáltságú osztály
– magyar–angol két tanítási nyelvû osztály
– magyar–német két tanítási nyelvû osztály

A beiratkozáshoz kérjük, hogy hozzák magukkal:
● a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek

nevére kiállított személyi azonosítót, a lakcímkártyát és
a TAJ kártyát; a gyermek születési anyakönyvi kivona-
tát; az iskolába lépéshez szükséges fejlettségét megállapí-
tó óvodai szakvéleményt; nyilatkozatot a közös szülõi
felügyeleti jog gyakorlására, amely letölthetõ az iskola
honlapjáról; ha van, keresztelõi emléklapot; a gyermek
oltási könyvét; a szülõ személyi igazolványát, lakcímkár-
tyáját

Elérhetõségeink: 
Telefon: 53/552-342 vagy 06-30/637-81-95
Email: aranyrefisk@aranyj-nkoros.sulinet.hu
Honlap: www.aranyosok.hu

Vas János Zoltán
igazgató
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között zajlottak. A három összecsapásból
1-et Nagykõrös, 1-et Szeged nyert, az
utolsó küzdelem eredménye pedig dön-
tetlen lett.

Az alföldi lányok és fiúk áprilisban
Szegeden találkoznak legközelebb egy
újabb visszavágó alkalmával.

Köszönjük szépen a szurkolóknak a
biztatást, a Nagykõrösi Szolgáltató Köz-
pontnak a támogatást, Szundy Istvánnak

A nagykõrösi Törpi Rögbisek két szala-
gos és egy kontakt rögbimérkõzésen mér-
ték össze tudásukat szegedi társaikkal
Nagykõrösön, az Ifjúsági Sportpályán. Az
októberi elsõ szárnypróbálgatások után
ez alkalommal már a test a test ellen küz-
delem semokozott különösebb gondot a
8 és 11 év közötti fiatal rögbiseknek. A
mérkõzések a két gárdától már megszo-
kott jó hangulatban, sportszerû keretek

Megették a CSOKIT
– nagy fordítás után 
gyõzött a KINIZSI!

a játékvezetést és végül, de nem utolsó
sorban a szegedi Mini Gorilláknak, hogy
ellátogattak hozzánk! 

Csapat: Nagy Ádám (csk.), Kis Bence,
Fritschek Gergõ, Ézsiás Bence, Kis Attila,
Bolyos Bence, Mészáros András, Mészá-
ros Bálint, Kõházi-Kis Marcell, Kõházi-
Kis Albert Edzõ: Tóth Dániel, Kovács
Réka

Honfoglalók Rugby Club 
és Törpi Rögbi 

Utánpótlás Mûhely SE

TÖRPenetes szezonkezdés

www.facebook.com/TorpiRogbi
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Ezúttal a CSO-KI Sport labdarúgócsa-
patának otthonába látogatott a Nagy-
kõrösi Kinizsi FC és a tavaly hazai pá-
lyán, egy roppant fordulatos meccsen
elszenvedett vereség után (3-4) már a
döntetlennel is megbékéltünk volna a
mérkõzés elõtt. Szerencsére jó, hogy a
fiúk nem nyugodtak bele a döntetlenbe
és megnyerték a találkozót. Nem is
akárhogyan.

A 45. percig kellett a gólra várni,
viszont sajnos nem a mieink lõtték,
Faragó István volt eredményes. A szü-
net után 11 perccel már kettõvel veze-
tett a CSO-KI Sport, révén annak,
hogy Kator Bence is betalált. A 68. és
a 86. perc között, vagyis 18 perc alatt
viszont hihetetlen szériát produkálva
megfordította a Kinizsi a mérkõzés ál-
lását. Elõször Petró Zoltán, majd
Petric Branko rezzentette meg az el-
lenfél hálóját, majd a gyõzelmet Hala-
si Károly találata húzta be. Így végül
3-2-re nyertünk idegenben és bizako-
dással lehet a folytatás elé nézni.

A meccsen góloknál csak lapokból
volt több, ami hazai oldalon még a szí-
nét is váltogatta, Németh Keve játék-
vezetõ a 83. és a 88. percben is piros
lappal „ajándékozta meg” a CSO-KI
csapatát. Ezen felül összesen 5 sárgát
osztott ki a bíró, tehát nem mondhat-
juk, hogy a sportszerûség az egekbe
csapott volna.  

Következõ meccsét újra itthon vívja
a Kinizsi, 2016. április 10-én 15.30-tól.
Az ellenfél a tabella második Vecsési FC
lesz, mely rohan az elsõ helyezett után,
így várhatóan nem fogják majd vissza
magukat. A lejátszott 21 mérkõzésébõl
16-ot megnyert és csak kétszer kapott
ki, 51 pontja van. A Kinizsi a 9. helyen
áll még mindig, 29 pontot birtokol, egy
gyõzelemmel viszont elõreléphetnénk
akár az 5. helyre is. Õsszel 3-0-ra kap-
tunk ki Vecsésen, bízzunk benne, hogy
hazai pályán, hazai szurkolók elõtt si-
kerül pontot szereznünk. HAJRÁ,
NAGYKÕRÖS! HAJRÁ, KINIZSI!

Kedves Szülõk
és leendõ ovis gyerekek!
Szeretettel várunk benneteket a

NÁZÁRETI
JÁTSZÓHÁZBA!

Egy közös mozgásos játékra,
beszélgetésre, mondókázásra,

ismerkedésre
az óvoda tornatermébe.

Idõpont: 2016. április 13.
szerda16 óra

Szeretettel várunk minden
érdeklõdõt!

Helyszín: Názáret Római
Katolikus Óvoda
2750 Nagykõrös, 

Hõsök tere 2.
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HAMAROSAN!
2016. május 7.

10.00–17.00
Pálfája Oktatóközpont

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Korzókupon
Szent György Napi

Forgatag és Virágvásár
ÉRTÉKE:

100 FORINT

A kupon készpénzre nem váltható és más
kedvezményekkel nem összevonható.

Egy kupont csak egyszeri 1000 Forint feletti
vásárlásnál lehet beváltani a virágot áruló
kereskedõknél és termelõknél a Deák téren.

A kupon beváltási határideje:

2016. április 23. (szombat) 10.00–12.00 Deák tér
További információ: Tel.: 06-53/550-040 Web: www.korosikultura.hu

Rendhagyó módon
folytatódik az akció!

„Téged is zavar, hogy országszerte ut-
cákat, parkokat, erdõket BORÍT BE A
SZEMÉT? Itt az alkalom, hogy közösen
tegyünk ellene! Csatlakozz Te is a
TESZEDD! Önkénteseihez!” Hangzik a
TeSzedd jelmondata!
A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a tavalyi
évhez hasonlóan idén is örömmel vállal-
ta fel a  

2016. április 28–29–30. 
és május 1-jére (8 óra) meghirdetett

„TESZEDD!”
elnevezésû országos szemétszedési
akció Nagykõrösi feladatainak koordi-
nálását. 

Találkozási pont: A Deák tér és/vagy
elõre egyeztetett helyszínek

Részvételi szándékot jelezze a 
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. titkárságán

személyesen, elektronikus úton a
kovart@kovart.hu levelezési címre,

vagy a 
06-53/550-251-es telefonszámon. 

Az akcióról bõvebben
a www.nagykoros.hu honlapon

és a http://szelektalok.hu/teszedd/
olvashatsz.  

KÖVA-KOM Nonprofit ZRT.

Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon
továbbra is az Önkormányzati Hírek

Nagykõrös facebook oldalunkon,
valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

✂

✂

Dr. Csernus Imre 
2016. április 12-én 19 órától tart
elõadást a Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ színháztermé-
ben, melyre belépõjegyek vásárol-
hatóak a kulturális központ infor-
mációs pontján.

MEGHÍVÓ
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